S

B1AAF F1H4AF

A

FE7%
FE7%
FE7%
FE7%
FE7%
FE7%
FE7%
FE7%
FE7%
FE7%

FE7%

Eie)

G G G G QNS G G LT AT GG Y G G S NN G MU QN G G T GG T QL QT AT G T QS G G T G R G G Gy

H26 B4 S EFR

FHAR B2HAK F2HAF B2HAK oo o oz

& &% ES B
a2 e

a3 18 PR
a3 a2

a3 18 R
a3 18 PREE
a3 18 EHEE
a3 1B RHERRE
a3 18 EEHH-TREE
= o5 168 NENEE

a 18 ook
a  x# 2 XEREGIH AR
a  x# 2%  XEEEAR

=] X&E 2 R IJ7AIVEER

a  x# 2% HHBENREY
A x# 2% EEOBI-EAMS
A x# 2%  XEBRE

a Xz 25 EAHEEE

a 2@ 3% RER
a2 3% HE@R
a2 3% BHES
a2 3% BBBA

a 28 '8 oHBAS TRRERES
a2 3%  HOEINE
a2 3% XOMORE
a2 3% m#=

a  EEe 1% FREAEE

a 4% FRAERs

ZEE A% wpHEREE

a AF RE-EEOHIHEE
a S 1% ZOMOBE

a AR 5 EREROD

a AR 5 EREBO

a AR 5 AR
RS sl EEREE

a  FEES 6B EEEERSAR

DERES

1851 7+

WE—& REH

=
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
10
20
30
40
50
60
70
10
20
30
40
50
60
70
80
10
20
30
40
50
10
20
30
40

10

W WWOU Ul — = ke el el ol ol

—_ww D

—_
—_

i

RELD -
:pE 7 d A

i

i

B XE



S

B1AAF F1H4AF

A

Ba
Ba
Ba

Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba
Ba

Ba
Ba

Eie)

—

NN NNNNPNONDPNONDNONDNONDNMNDNNNDNMNNDMNNDNMNNDN - e e e el ek ek ek oed ek ek ek ek oed ek e ek

H26 B4 S EFR

FHAR B2HAK F2HAF B2HAK oo o oz

& & &= &

2 gﬁff 6 & R (LT AR
m aEES 6B EREEERGEECETIER
=] SEIEA 7 7= =2k

=] SEIEA 7 7= B iIAERITAE

=] SEIEA 7 7= FEEIRAE R HRE (TER &)
=] SEIEA 7 7= FEEIAEXRTRE (R EHE)
=] SEIEA 7 7= K& -EFMEERE

=] ) 7 7 WEPEIAE

= IT 8 F B - RS- [EE

=] IT 8 & BTLAN 532 X T L
=| IT 8F IEHMEE (X)) Tv)
=] IT 8 F IEHR% AR

= IT 8 F —h%

=] — % 95 B HARE

= —i% 95 —f%(4-5-68)

= — % 95 —f%(7-8-98)

= —i% 95 —f%(10-11-128)

= —i% 95 —f2(1-2-38)

7 g 18 ANEITRSHBIR

7 g 18 R 75121 55137

7 g 18 BEIZZRAHBIR

7 g 18 WRE &R AHB13R

O o 18 FHEE AR R

O o 18 E5IBE

O o 18 ANEmE %

O AE 2 7r B S BEA—K

7 ASE 2 7k BREH—F

O AE 2 7k BB S A&

O AE 2 7k AEEHHEME

O AE 2 7 ANEICET2EHRE

O AE 2 7 BMELE

O AE 2 Fr BEREE

O AE 2 7 EE. Uz ME

O AE 2 Fr RIEAR-RIERESE

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
20

30

10
20
30
40
50
60
10
20
30
40
50
10
20
30
40
50
10
20
30
40
50
60
70
10
20
30
40
50
60
70
80
90

11

w o

RELD =

:pE 7 d A

i
i
i
i

==A

FXE



S

H26 B4 S EFR

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

£ &5 & e &5 &

=] 2 7% AE 2 7r M‘%’\““

=] 2 7k AE 2 7r BB BN IIHERTAR
=] 2 7k AE 2 7r R RFBFNFTREE
=] 2 7k AE 2 7 TRE

e 2 Ik AE 2 7 B HRE-EE

e 2 Ik AR 75 3F BEDERFELTHRED
e 2 Ik AR 75 3F BEDERIFELTIHRED
e 2 Ik AR 75 3F HghE

e 2 Ik AR 75 3F EERE - BMEERARE

BE 2 7r AR 7% 3HE KRIR- X&) - EXNER
BE 2 7k AR 75 3F RIREE - R RARERSE

BE 2 7k AR 75 3F SREmRE

BE 2 77 AR 75 3F ERGERE

BE 2 7k AR 75 3F BIRAE

BE 2 7k AR 75 3F RES - 1R B

BE 2 7r AR 7% 3F BEES aaaa'%ﬁerf’#ﬁﬁ
BE 2 77 AR 75 3F WHEAGERE - HEHR S

BE 2 7k AR 75 3F EORAT

BE 2 77 AR 75 3F HeR AR - KR /E

BE 2 7k AR 7% 3F s 346 I EAC T
BE 2 7k AR 7% 3F EHEErarRE

BE 2 7k AR 7% 3F KRBEMEER

BE 2 7k AR 7% 3F BEER

BE 2 7r AR 7% 3F HIEREDEIREEE
BE 2 7 AR 7% 3F B RERMBBREEKRE
BE 2 7r AR 7% 3F BN -G -EE

BE 2 7R wE 4% Fih-FRESEM

=] 2 7 HwE 48 BERERES

BE 2 7R wE 4% HREEAE

BE 2 7R wE 4% HREEmE

BE 2 7R wE 45 BIEERERE

BE 2 7R wE 4% HEXIE

BE 2 Fr wE 4% REFY

BE 2 7R wE 4% BHREETF Y

BE 2 7R wE 4% BEERERIEEF LGS
BE 2 7R wE 4% BB TF Y (ZDH)

1851 7+

WE—& REFHR

=

100
110
120
130
140
10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200
210
10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

W — — — W

wwwwwwwwwwwwwwwwwwwwj

o

1 1 CG1 C1 O1 01 01 01Ol

RELD -
:pE 7 d A

B XE



S

H26 B4 S EFR

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

= ¥ =S & 2 ¥ =e & BRI 74 LT —2Fh
BE 2 ns 4% BRI
BE 2 a5 4% AT B BUR R IR
BE 2 a5 4% P
BE 2 a5 4% N
e 2 a5 4% SERE
BE 2 a5 4% 3EEEN R B SR
A= 2 7r a5 4% BE-HRE-EE
BE 2 & 5 1% RES R L
e 2 WE 5 1% e
BE 2 5 WE 5 1% SEEER A R A
BE 2 5 WE 5 1% EFFENESRREE
BE 2 5 WE 5 1% RTEBRERAEE
BE 2 5 wE 5 1% B EE
BE 2 HHE 6 E3 BEREFHE
BE 2 FHE 6 3 AR EFHE
4= 2 Ir —fi% 7 7R —fi%
BRHEAE 3 % s I 5 BRI (R BHIH
VAN S
BRIEE 3% Lha 2 5 NERE
N7
/\ .l
BRIEAE 3% LB 2 7 EEsE
N7
/\ .l
BRHEL 3% LB 2 B4R B
N7
e
BREAE 3% & E8 3% R
|
BREAE 3% & E8 3% EE
e
BREAE 3% & EH 3% FEFAMAEE—EE
e
BHELE 3F E'EEJ] 3F e S ey

&A1+

V=% REHRH
=
110
120
130
140
150
160
170
10
20
30
40
50
60
10
20
10
10

10

o1 o1 o1 G

o

Ol = W WWWWwWwwWwwwao

—_
—_

20

—_
—_

30

w

10 10

20 3

30 3

40 3

RELD £
Bkl =
i

FXE



S

H26 B4 S EFR

F1HAF E1HAF F1HAF 'éﬁzﬁlrlf E2H4F E2H4F

/\;ﬁ%ﬂ

ERIEE 3% &-H8 3 & A EESHNRE
4R
ERIEE 3 & ﬁ HE) 3 & S
4R

ERIEE 3% ~ &-H8 3 & Rk S R

Nﬁfﬁﬂ
ERIEE 3 & z BB 3 & SBEERR

Nﬁ‘fﬂ
ERIEE 3 & NG T 3 & B EE
ERIEE 3 & Eagz 48 HEE T
ERIEE 3% EaE 4% ABEAEL
ERIEE 3% EaE 4% BT
EREE 3F —h% 5 #x —h%
25t 4 2 oz B 25t R I
23 4% £35S 2 5 FEEREE
23 4% 2 2 % B E RIS EE
23 4% S 2 5 IRA H (IEIE) S EE
23 4% S 2 TESEE
23 4% ?iﬂ 2 5 TR RAE
ANE. EI 4. = ] Ay
23 48 e 3% BN EMAE
25t 48 *iiﬁ 3% 1B O R B R
o5t 48 *iiﬁ 3% B O R EUA R
5t 48 *fijj 3 & BN EEIEEEE
- - B - B % O RS A T R A — B

AR - EEBHHREE

BT+
LE—F R

=

50 3
60 3
70 3
80 1
90 3
10 1
20 1
30 3
10 1
10 5
10 3
20 3
30 3
40 3
50 3
10 5
20 3
30 3
40 5
50 3

]

RELD -
:pE 7 d A

i

B XE



H26 B4 S EFR

I » N Al » N A » A » N A » N A » ~ 1@ Eljjﬂ—
" F1HAR F1HAR F1HAK F2HAK F2H54F F2H4(4F s s RELD =
it T v 3% BENSOERBENBRE 0 3
it aw BEEC 3% BENSOERESEERER 03
o BEH- - BEHEORRBEFNZHZAR
o ZEF- = ZEHEOERBELGZHEAR
=&t 48 ?if 35 Fruh R 90 3
AONE. § "4' = A, =
1=n+ 4 i ;—}zi’i 3 5] E%KEHEA‘EIL\% 100 3
=&t 4 & fgzﬁ 3HE BREMEOREREREFE—EX 110 3
=Et 4 % ;;_,?_ﬁﬂ 35 BEHERERES 120 5
21t 4% *;“;%j 3% ERHSENBLEURE w5
o =ZER- - a2 s ] 2 R {1
SEt 4 ?zﬁ 35 BREHMEBREK 140 5
E-3-18 4 i?ﬂ 3F BN -RE-EE 150 3
25 4 & BmA 4 & BIEEEE 10 5
=&t 4% mA 43 BATEESIE 20 5
=5t 4 & BmA 4 FRFERGR E@EEFEL 30 5
=5t 4 & BmA 4 & HoOAEZZREEINE 40 5
=&t 48 mA 48 IRAFBHNE 50 5
=&t 4 & mA 4% SEARIR A 60 5
=5t 4 F BmA 4% NERBEIEE 70 5
E-3-18 4 = mA 48 HE (FI%) Hin'E 80 5
=5t 4 #F mA 4% IRERBEENE FRFEINE 90 5
E-318 4 = mA 48 BN - - EE 100 3
=5t 4 & e 5 #% 2HED 10 11
=5t 4 & e 5 #% 2HEQ 20 5
¥ £it 4% o qun 5 #% HEQ (fhERATEEH) 30 5
¥ £&t 4 & o qun 5 #% TR 40 5
¥ £&t 4 & o qun 5 #% THABITARESE 50 5
¥ £&t 4 #H o qun 5 #% THGHE 60 5



o
m

13
R

H26 B4 S EFR

e 1S S e S 1S et 4SS A 1S TS 1S 1S rends 1o BRI T4+
F1HAR F1HAR F1HAK F2HAK F2H54F F2H4(4F R A BRELD =
=E 4 & [ Aan) 5 #& BRHEFEESIE 70 3

=E 48 A 5 %% EEA-ERIERR 80 1

=E 4 & [ Aan) 5 #& XA EERERE 90 1

=E 4 & [ Aan) 5 #& EEEEER 100 1

E-5-18 48 A 5 %% RiEKEE 110 5

=& 48 A 5 %% BEREmREH 120 1

=& 4% [rAan) 5 #% EBE TR (—EENE) 130 1

=& 4 & [rAan) 5 #% A - RS- [EE 140 3

=& 48 égﬁ:ﬂ 6 B BARHRERE 10 3

ANE gk l gk % 3

1=|:|+ 4 i 9*5'% 7 5? ﬁ;lﬁ_ﬁtﬂg*ﬁﬁmIE% 10 3

=&t 48 — % 8 H — % 10 1
BEEE 5 #% #wEe 18 B (2R D138 10 5 i
BEEE 5 %% e 18 BB XRS5 20 5 i
HEEE 5 #% e 18 MER ERIERIRE 30 5 i
HEEE 5 %k e 18 EHRE 40 11
HEEE 5 #x NEBE 2 Jr DNIERERE 10 11
HEEE 5 #% NEBE 2 7 NEMERK 20 11
HEEE 5 #x NEBE 2 Jr NEMERSLS 30 11
BHEEE 5 %% NEBE 2 7 EiRERE 40 11
BHEEE 5 %k NEBE 2 7 RAS—FHREH T (R) 50 1 {iff
BHEEE 5 %% NEBE 2 7 & P i 60 11
BHEEE 5 %% NEBE 2 7 NEBMEEERE 70 11
BHEEE 5 %k NEBE 2 75 KRB 80 3
BHEEE 5 %% NEBE 2 7 e % 5% il {3 AR EF =T 90 3
BEEE 5 %% NEBE 2 7 BERRE 100 3
BEEE 5 %% NEBE 2 7 BIEICKLNCE 110 3
HEEE 5 %% NEBE 2 7k AR - [ 120 3
BEEE 5 %% Y E S 3F SEEREERREREFHERE 10 11
BEEE 5 %% HENEXE 3F SEEREMNBBFEREER 20 11
BEEE 5 %% HENEXE 3F EEFRAETERILZFEEAIR 30 11
BEEE 5 %% HENEXE 3F BEERISTEEREER 40 11
BEER 5 #% Y E S 3F ﬁ%ﬂj&%-lﬁl”é 50 3
BEERE 5 #% MmEE 45 REHNE 20 3



S

H26 B4 S EFR

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5

BESE
Bt TE
BESE
BESE
BESE
BESE
BESE
BESE
BESE
BESE
BESE
BESE
BESE
BESE
ol
¥
W75
75
W75
B 75

8%

8%
8%
8%
8%
8%
8%
8%
8%
8%

8%

&

5 %
5 %
5 %
5 #%
5 #%
5 #%
5 #%

o oo e O

[=2]

2 ¥ =e & ERIZAILE —Z

e 4% EEYRH—K

o 4% S S

o 4% a8 sy 0 W

o 4% BRE5S

o 4 E W S IR B AL 5

Y 4 E B R @

B 5% 5 2 ISR - s

B3¢ 5 i3 SEI R MR

B 5¢ 5 13 B 2k - B 56

B 5¢ 5 13 e

B 5¢ 5 13 HERE-AREE R AR

NENE 6 &5 KBRS - [EUME

e 7 % B i 2

—f 7% ERMERREEER

— i 7% e

e 1B B (R BHIE

e e S5k 5% (K F5)

wz e BE 2%

- B ERRUTOEL(
R SIS EERRUZOEL (2

- R EEIER oL
R SR EERRUZOEL (I

BB 2 9% E-FET 555

s 2 b A fE IR BB A

s 2 7 HRIE B

W 2 7 HHAEER NS

W 2 7 H

W 2 7 iS55

W 2 7 e T

W 2 7 et

55 2 7 M-

AT 3% HERERO

2= e
AB IS 3% HEREEQ

HE

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
30
40
50
60
70
80
10
20
30
40
50
10
10
20
30
10
20
30
10

20

30

40
50
60
70
80
90
100
110

10

20

WWWwWWwwow

Ul CTWUITWOUIOIWwW O T WL OIOI =0l = WWW W = T

(4]

RELD =
kLY =

i

i

i

FRE



H26 B4 S EFR

o EIHAR B1HAR S1HAE B2HAF E2H (K B2A4AR . & 3174 BELD
s 6 15 gg*ﬁﬁ 3 & ERFETES 30 g
75 6 15 gg*ﬁﬁ 3 & ERAIEEEEE 40 5
7 6 B gE#Eﬁ 3E e JAV.A 50 5
7 6 B gE#Eﬁ 3E BHiEx 60 5

2= e 3y
s 6 &5 gg*ﬂ% 3% 4034 2240 R (R ) ) BRI 70 5
e 6 &5 g@*ﬁﬁ 3% BE ML E DR 80 3
s 6 K5 g@*ﬁﬁ 3% 2FuTFIT IS 90 5
X B 6 15 gé*ﬁﬁ 3 & B[ L 100 3
7 6 5 i};?%% 4% B -ERE - A 10 3
B 6 15 fﬁ% % 4% AZEES 20 5
B 6 15 jﬁ% # 48 BETE - SRENE 30 3
B 6 & fﬁ%% 4% ABEDREI-ETORE 40 5
75 6 1 {ﬁﬁ = 4 & AE RSB 50 3
75 6 1 {ﬁﬁ = 4 & AZEEIRE R A 60 3
% 6 3 FRAITE 5 %k AZER 10 3
% 6 3 FRAITE 5 %% ZEK 20 3
e 6 K ST 5 i3 AZHEAL 30 3
% 6 3 FRAITE 5 #% [ 40 3
e 6 K ST 5 i3 HE 50 3
% 6 8 FRITSE 5 %% BEHRIT 60 3
i 6 S TE 5 i3 EE-BNEE 70 3
% 6 8 FRITSE 5 #% S£MEAE 80 3



S

H26 B4 S EFR

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

£ &5 & e &5 &

BI5 6 B FIRITE 5 #% FRITE—R

BI5 6 B HFE 6 B EER

BI5 6 B HFE 6 B HhEE- N R

BI5 6 B HFE 6 B R

HI5 6 B YR E 6 B HF

HI5 6 B B E 6 B REAER

BI5 6 B HFE 6 B EREE

HI5 6 B B E 6 B EfTR

HI5 6 B B E 6 B = STE]

BI5 6 B HFE 6 B EEER

BI5 6 B HFE 6 B RER

2GS 6 B HFE 6 B EER

BI5 6 B HFE 6 B 1EERF}

2GS 6 B HFE 6 B RAULR

HBI5 6 B HFE 6 = HEL

% 6 B HEF 6 B RER

G 6 B HEF 6 B =g

HBI5 6 B HFE 6 B =RE

BI5 6 B HFE 6 B =30E

BI5 6 B ZES%E 7 7% TtEZES

I5 6 B ZELE 7 7% ARAHNKEZES

BI5 6 B ZELE 7 7% HERREERES

BI5 6 B ZELE 7 7% ANEHEHERES

I5 6 B ZELE 77 jiﬁﬁﬁéifA -

%&?% 6 E 53%5,%.% 7 a—( %gzm?ﬁﬁxﬁzzﬁﬂliﬁﬁﬁ

Bi5 6 B ZELE 7 7% gﬁﬂfﬁﬁiiﬁ -
< = A  BREMIEER -EI/\D

BH 6 & ZA=% 79 FEE2XONSHIEEES

Bi5 6 B ZERE 7 7= WPERES

Bi5 6 B ZERE 7 7 GEYREESHEES

Bi5 6 B A 8 & 1585

Bi5 6 B A 8 & 2%

Hi% 6 B A 8 & 3F4F

Bi5 6 B =k 8 & eRE

Bi5 6 B B2 9%F BARZEZIEHE

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
90
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
170
180
10
20
30
40
50

60
70
80

90
100
10
20
30
40
10

W WWWWWW W W W WWWwWwW— - 4 4 ad o a0 = W

RELD =
kLY =

FXE



S

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A
85
85

875
875
875
85

85

8%

HHEHEE
H1EHEE
H1EHEE
HHEHEE
H1EHEE
H1EH5E
H1EH5E
HHEEE

HEHEHEE

Eie)

&
6 B
6 B

6 B
6 B
6 B

o
[IF

N NNNNNNNwOo o
SHOSHSHSHSHSH S SH ST T

N N

~

Z=x s BS

g
HERRE
st
HERE
5t
HERE
5t
HERE
st
HERE
st
HERE
5t
— g
i
EfEIEE
fEIEE
EfEIEE
EfEiEE
iR
iR

4

Hr

i
Wi} mi
i

it
>

Fask Pt ik Tt ok e o e
Wt
>

Xt o Xt m )b mr K mr K
Wt
L2

&
9
10 #&

10 #%
10 #%
10 #%
10 #%

-2 5
o &

Ti St St S SH S S S

1

it

ARDRD
Bl R B B T

H26 B4 S EFR

BRI 74 L E —2 ¥R
ZIEHEUNORES
HEXRELES

S A

BN EEEE

PRI

IREKIEE
FREINE

—fi%
ARERRICHRAHIR
SRS g CIE=
BaHS

FiEmED
FiH|EQ
EHEEERC &
WXAEREFERERF
HERIEERAR

R SIRE < e CIE=
BinEERAE- A4S
B IR 5 R ERET AT
BRI FRIEY— &

REBEREHE
E3:
FHEESIE
AERLESE

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
20

10

20

30

40

50

60

10
10
10
20
30
40
50
60
70

10

20

30

40

50

10
20
30
40

3
3

3

T wol= o

W W= wau

RELD =

:pE 7 d A

i

i

i

i
i
i

==A

FRE



H26 B4 S EFR

1851 7+

" FAHAR F1HAR FE1HAK F2HAK F2H4(4F F2H4F R & RELD -
HERE 7 7R EES 4 & EEEXE 50 3
HEERE 7 7R EES 4 & FER 60 3
AERE 17 BRI ED 5 #& REBHNEF 10 1
HERE 7 7R ERiEE) 5 #% EREREN — AR 20 3
EERE 7 7% ERiEE 5 #% NL—R—)LER 30 3
£ 75 BRI ED 5 %% INRTy R R— )L ER 40 3
AERE 17 EBIEED 5 #% INFSURUER 50 3
EERE 77 ERiEE 5 %% BEKER 60 3
EERE 77 ERiEE 5 %% Hyh—Ep 70 3
AEfRE 77 ERRED 5 %% FFERER 80 3
AEfRE 77 ERRED 5 %% R b &R 90 3
EERE 7 7R EREED 5 %% YITFZRER 100 3
EERE 77 ERRED 5 %% ZEE 110 3
AEfRE 77 ERRED 5 %% CJPER:Y 120 3
AEFRE 77 BB ED 5 %% EMTER 130 3
AfEFRE 77 ERRED 5 #% BRER 140 3
AfEFRE 77 ERRED 5 #% EEER 150 3
HERE 717 BB ED 5 %% RES 160 3
AfEFRE 77 ERRED 5 #% BEE 170 3
AREFRE 77 ERRED 5 #% SEEIER 180 3
AREFRE 77 ERRED 5 #% XEE 190 3
AREFRE 77 ERRED 5 %% FEER 200 3
EERE 77 ERRED 5 %% BEE 210 3

D8 EERE 7 7% BRIEE) 5 #% BEEE 220 3
HAEFRE 77 BRIEE) 5 #% RER R IF = 230 3
HEEFRE 7 7% ERRED 5 #% IS4V RIFE 240 3
HAEFRE 77 —h% 6 B —h% 10 1
HEIRIEE 8 F #Ee 18 HRIEEIZZR DB 10 5 i
HEIRIEE 8 F HIRIEE 2 7 BN - - EE 10 3
HEIRIEE 8 F HIRIEE 2 7 HE KRB T E 20 3
HEIRIEE 8 F HIRIEE 2 7 HIRIEEE M 30 3
HEIRIEE 8 F HIRIEE 2 7 HIRFEEH 40 3
HEIRIEE 8 F HRIEE 2 7 REE 50 3
HEIRIEE 8 F HEFIRE 3E ETAMRE-BE 10 3
HEIRIEE 8 F HEFIRE 3E HEAZRAEEEM) 20 3
HEIRIEE 8 F HEFIRE 3E HEAF(HEEELE) 30 3



H26 #A B FPR

mwg  BIAAE BIHAR F1HAK B2AAK H2HAF
5 am &= 2 AR ZENAF Z20AF HE2H AR @z
\ ‘ & ¥ &= & BRI T4 LT —2Fh A7
iepatey - o nE—%& mam S0L0 grag
e paine Rk 3 AwEEE 5 migy STXE
sk 5% piEE 3E  EREERRS o 3
s e 8 isitistes 45 7 AN R H > 3
R IEE 8 & Gitlogiches 45 RAE 10 3
ik 8= itloglches 45 RAZHE 20 3
i 5% AEinE 4% HEIKER o3
HEREIEE g & Feflogtons 4 & MR BREAE 40 3
EpeiEE % pmis 1% EBEES %0 3
ﬁ%*ﬁﬁ? 85 %EHEHE,E 4% REERLE 60 3
A EE 8 isingion 4% EREERH—5 10 3
i 8 & e e ‘% 23 B R o 3
1%1@ 0 & -~ i _EQ 3
e in - R JITITIGE IV L
Eﬁi% Eg 9% e - f‘r;ﬂgéﬁufﬁ AARRR—VIR 10 5 i
gx iA 9 AN R FREQERS
E=H 06 }i}ﬁ gi “":}: 1 E §1é5§$n3’§nafi:§ 20 5
. R 9 g 1 Y EX P 30 5
zasy Ga % mAgE 07 anwsws oo
A e 9 2 : 2 % AR RN 10 3
BHHH 120 o iR 2 5 g dailen 20
g 2o = 3 = e EREODIE 3
EQ%SE R4 9 & Eé%@:é% 27 HEAERR R RO bT E 12 p >
Sasm AR 0% = REEE 2/ AEHREBM AL o 5
Sagm AR 0%  REEE 29 AVILIL YRR 0 3
%gﬁ G R 0 & 1EJ§’EIE 2 7r /094 )L A% " 60 3
? Bim RIg 9 & 1@%%1@ g 7R =% 32 pE B (%R 70 3
BRYH 2R 0 & BERE ) RS EEE R o :
= - L 3 EIélE BEEEZH
BEHGHE R 0% A _ BRED 10 5
R o 4 3H AN R - E A
EEBGR R 9 g EEE% 48 EA R A 20 3
oy 0% BEEs 45 SR S 2 B R . 3
= 4 BRACEHE - 3
3



S

BEYGH

BEYGHR

BEAH
BEYGHE

H26 B4 S EFR

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

&5 &5 & & &= &
ﬁﬁﬁ%
EANE
Rz 9%| AR—Y 5 %% IR S|
RE
/)1_
ijil'zﬁi
EANE
Rz 9%] ATR—Y 5 %% KEHRE
RE+
/)1_
ﬁ\l‘zﬁ%
EANE
Rz 9%’ ATR—Y 5 %% EREEHRMAT
RE+
/)1_
—hn MESFHREFZR GRPFH X -FAER
}%E 9 § —g& 6 E Eﬁ}lq%%%’dﬂ&%ﬁ%(?*ﬁl’i)
EJES 9 —fg 6 —h%
A 10 %% i 18 PTA-ZRESSAI
AN 10 %% g 18 RZERESXE
2 )8 10 #% i 18 PTA-RIESMARRAE
b2 )8 10 #% #Ee 18 AR - [
ot 10 & %.Tg"ﬁ 2 % B HE - BED
ot 10 & ;fgg*ﬁ 2 % B HE-EED
1 g A 2 EER
o1 10 # ggf& 2 7 PTASF L
ok 10 % gg*ﬁ 2 HIELTNE

Hot 10 %% EEES 3F R SIRE e CIE =

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

10

20

30

30

40

50
10

RELD £
Bkl =
i

FRE



S

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

)
b )

b )

)

B4t
VAT L
B
VAT L
i
VAT L
i
VAT L
i
VAT L
i
VAT L
&

H26 B4 S EFR

BRI A ILE—RFR

2 & £ BB @
10 & AR 3 & GEEYY
10 % A% 3% BT RS EEN—F
10 8 gé*’f‘ 4% 24
10 §é*’f‘ 4% it
10 #% —i& 5 % —fi&
AA Bt 1 aiEE
AA HHSE 1 FRIEATE
AA ISt 1 BRI R T LEAE
AA BaEt 1 HHEETA
AA BaEt 1 HHEET AR HGS
AA BaEt 1 S

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
20
30

10

20
10
7

15

16

37

42

82

3
3

3

3
1

RELD =
ik 7 A
i
i

FXE



